

Bestuursvergadering, gehouden op 17 jan. 1966

Behalve de heren Brinkhuis en Stolk zijn alle bestuursleden aanwezig.

De heer Grooters uit Arnhem komt praten over een eventuele benoeming als hoofd-leider van de vereniging. Heer Korstanje deelt hem mee, hoe de Hazenkamp reilt en zeilt, en wat over 't algemeen van een goede leider wordt verwacht. De gebruikelijke proeftijd van 3 maanden zou natuurlijk van kracht zijn. De heer Grooters deelt mee, op dinsdagavond pas later aanwezig te kunnen zijn en 1 x per 6 of 8 weken een hele week verstek te moeten laten gaan i.v.m. zijn werk. Nadat hem is medegedeeld dat hij nog bericht zal ontvangen over een eventueel te geven proefles vertrekt de heer Grooters.

Hierna maakt de heer Korstanje een telefonische afspraak met de heer Poelsma, die ook wel voor voelt de leiding van de Hazenkamp op zich te nemen. Hij komt echter pas eind mei beschikbaar. Desondanks belooft hij aanwezig te zullen zijn op de vergadering van vrijdag 21 jan. a.s. Mocht het bestuur er toe over gaan een hoofd-leider te benoemen, dan zal zo spoedig mogelijk met de overige leiders gesproken moeten worden.

Ingekomen stukken: Rek. Gemeente voor gebruik zaal Meisjes H.B.S. Daar deze rekening niet klopt met de opgegeven uren zal sekr. hierover contact opnemen met de heer Verhallen en daarbij tevens informeren hoe het staat met ons ingediende verzoek om vermindering van zaalhuur bij gebruik door juniorleden.

K.N.G.V. stuurt een schrijven over de komende eeuwfeestviering. (meegenomen door de voorz.)

Verslag van de N.V.T. (ter inzage gegeven aan de heer Korstanje).

De afd. Badminton zou graag z.sp.m. de kwestie basiscontributie geregeld zien en verzoekt om antwoord op korte termijn.

In verband hiermee wordt een vergadering met de onderafdelingen gepland op dinsdag 1 febr. a.s., daar het bestuur van plan is een nieuwe lijn te gaan volgen met betrekking tot de diverse onderafdelingen. Enkele suggesties hiervoor zijn: De onderafd. worden self-supporting. Een klein percentage van de contributie b.v. f. 4,-- p.p. wordt afgedragen aan de grote kas. Hazenkamper en andere bijkomende kosten hoofdelijk omslaan. De toto zou geheel ten goede moeten komen aan de afd. voetbal, uitgezonderd dat de deel dat de overige afdelingen bijeenbrengen. Controle van de boeken door penn.meester hoofdbestuur. Een gedetailleerd plan zal op de eerstkomende bestuursvergadering worden opgesteld en op 1 febr. aan de commissies worden voorgelegd. Sekr. zal de onderafdelingen van de komende vergadering tijdig op de hoogte stellen.

Over het nieuwe clubhuis zal samen met de heren comm. en de clubhuis commissie een beslissing moeten worden genomen. Hiervoor wordt een vergadering vastgesteld op woensdag 16 febr. a.s. De betrokken personen zullen eveneens van de sekr. bericht ontvangen.

Mej. Cupido verzoekt om uitbetaling van de ingehouden 10 niet gegeven lessen. ~~Zijxxxxxxx~~ en om opslag. Daar aan het bestuur niets is gebleken, dat op de betreffende 2 maandagen geen les kon worden gegeven zal ~~haar worden meegedeeld door het sekretariaat, dat~~ niet tot doorbetaling van de

bewuste uren ^{kunnen} worden overgegaan. Wat betreft een verhoging zal dit nog in beraad worden gehouden, daar de begroting reeds door de penn. werd ingediend. ~~er~~ Een en ander zal haar door sekretaresse worden gemeld. Sekr. wordt verzocht contact op te nemen met de heer Dekker over het drukken van de advertenties v.h. maandblad, daar er een mogelijkheid bestaat dat nog enkele advertenties zullen nakomen. Zij zal tevens een brieftje sturen aan de firma's die de advertentiekosten nog niet hebben betaald.

Hr. Bogaards heeft laten weten, dat de ard. Honkbal voor de eigen en overige buitenafdelingen een boerenkoolfuif gaat organiseren op 5 febr. a.s. Hierna sluit voorz. de vergadering.

Vorz.:

J. J. van der Plas

sekretaresse:

J. C. Krol v. Bank